

Příloha č. 3 k Programu Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu inovačního prostředí ve Středočeském kraji

## Protokol závěrečného vyhodnocení a vyúčtování projektu

Příjemce dotace je povinen zpracovat a předložit Poskytovateli Protokol závěrečného vyhodnocení a vyúčtování Projektu (dále jen „Protokol ZVP“) v souladu s Článkem 3 „Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace podle Programu Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu inovačního prostředí ve Středočeském kraji“.

<b>Název příjemce dotace</b>				
<b>Název Projektu</b>				
Jméno a telefon osoby zodpovědné za zpracování Protokolu ZVP				
<b>Číslo smlouvy (ze dne)</b>				
<b>Vyúčtování realizace Projektu</b>				
		bez DPH	s DPH	
Celkové způsobilé výdaje na realizaci Projektu uvedené v žádosti				
Celkové skutečné výdaje na realizaci Projektu				
Celková maximální výše dotace uvedená v čl. 2 smlouvy o poskytnutí dotace				
Celková možná výše dotace (vzhledem ke skutečným výdajům Projektu)				
<b>Přehled výdajů</b> (počet řádků lze upravit podle potřeby)				
Poř. č.	Číslo dokladu (např. daňový doklad)	Datum úhrady	Částka (hodnota plnění) v Kč	Předmět plnění
<b>Celkem</b>				

<b>Vyhodnocení realizace Projektu</b>	
Popište stručně konkrétní výstup(y) projektu, na který jste získali podporu.	
Podařilo se dosáhnout všech stanovených výstupů?	
Jak plánujete dále výstup(y) využít?	
Kdy plánujete výstup(y) dále využít?	
Je využití závislé na získání externích zdrojů financování (dotací nebo soukromých investic) nebo jste ho schopni financovat z vlastních zdrojů?	
<b>Zhodnocení spolupráce</b>	ohodnoťte prosím bodově na škále 10 (nejlepší) až 1 (nejhorší)
Jak jste byli spokojeni s úrovní komunikace s poskytovatelem služby během přípravy a realizace předmětu spolupráce?	
Jak jste byli spokojeni s rychlostí přípravy projektu (povinné konzultace se SIC/výzkumnou organizací)?	
Jak jste byli spokojeni s rychlostí realizace projektu?	
Jak jste byli spokojeni s kvalitou výstupu projektu ve srovnání s vaším počátečním očekáváním?	<input type="checkbox"/> výstup předčil očekávání <input type="checkbox"/> výstup odpovídá očekáváním <input type="checkbox"/> výstup nedosáhl očekáváním
Plánujete pokračovat ve spolupráci s poskytovatelem služby typu výzkumná organizace i v budoucnu?	<input type="checkbox"/> ANO, se stejnou výzkumnou organizací <input type="checkbox"/> ANO, výzkumné organizace jako poskytovatele služby budeme odteď zvažovat <input type="checkbox"/> NE
Pokud ano, jaký by byl předmět spolupráce? Prosím, uveďte:	
Doporučili byste na základě vaší zkušenosti s programem nějaká zlepšení nebo úpravy programu? Prosím, uveďte:	
Pokud máte jakýkoli další podnět k programu, prosím uveďte:	

### Prohlášení Příjemce

Dotace byla použita v souladu s Programem Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu inovačního prostředí ve Středočeském kraji, při dodržení obecně závazných právních předpisů a nařízení. Zároveň byla dodržena veškerá ustanovení příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se Středočeským krajem.

**Jako statutární zástupce Příjemce dotace prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v Protokolu závěrečného vyhodnocení a vyúčtování Projektu a v přílohách k tomuto Protokolu ZVP jsou úplné a pravdivé.**

V ..... dne

razítko a podpis statutárního zástupce

### Seznam příloh k Protokolu ZVP:

1. Kopie dokladů (daňových dokladů) – v pořadí dle výše uvedeného přehledu, na jejichž úhradu byly peněžní prostředky z rozpočtu Středočeského kraje použity, včetně kopií dokladů o provedení těchto plateb (bankovní výpisy, výdajové doklady) a dalších podkladů uvedených v Programu.
2. Doklad o zaúčtování výše uvedených výdajů v organizaci Příjemce.